Shea Butter unraffiniert 100% pur

Unsere wertvolle Shea Butter unraffiniert 100% pur ist aus kontrolliert biologischem Anbau (kbA*) und beinhaltet keine weiteren Zusätze.

Shea Butter ist ein hochwertiger, ausgezeichnet verträglicher und vielseitig verwendbarer Rohstoff und eines der wertvollsten Fette in der Hautpflege. Ihre natürlichen Bestandteile gleichen der hauteigenen Fettschicht. Dadurch können Nährstoffe von außen besser aufgenommen werden. Trockene, spröde, schuppige Haut wird so entspannt und bleibt elastisch. Durch ihre gute Rückfettung und ihr gutes Wasserbindungsvermögen hat Shea Butter einen hautglättenden Effekt.

<u>Shea Butter wird am besten wie folgt angewendet:</u>

Etwas Shea Butter zwischen den Handinnenflächen verreiben, bis sie geschmolzen ist. Danach auf die entsprechenden Körperstellen verteilen und ohne Fettrückstände einreiben.

Shea Butter ist im Verbrauch sehr sparsam und ergiebig.

Shea Butter hat eine festere Konsistenz als chemisch-pharmazeutische Cremes. Erst bei Reibungswärme wird sie cremig.

100 g PZN 14249909 250 g PZN 14249915